(* * x % %)
Trois amis habitent, 'un a Nantes, le second a Marseille et le troisieme a Strasbourg.

Distances en km | Marseille | Nantes | Paris | Strasbourg
Strasbourg 750 832 | 447 0
Paris 769 386 0
Nantes 890 0
Marseille 0

1/ Combien de kilomeétres doivent-ils parcourir a eux trois pour se rencontrer a Paris (compter des
aller-retours) ?

2/ Ets’ils se rencontrent a Nantes ?

3/ Dans quelle ville doivent-ils se rencontrer pour parcourir la plus courte distance possible ?

Exercice assez facile. On travaille aussi la lecture de tableau.




